



МІНІСТЕРСТВО ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

від 15 вересня 2021 р.

НАКАЗ

489

м. Київ

№ _____

Про оголошення конкурсу на зайняття посади державної служби

Відповідно до Закону України «Про державну службу» та Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246 (із змінами), **н а к а з у ю:**

1. Оголосити конкурс на зайняття вакантної посади начальника Управління внутрішнього аудиту та контролю, яка належить до посади державної служби категорії «Б» апарату Міністерства інфраструктури України (далі – посада державної служби).
2. Затвердити умови проведення конкурсу на зайняття вакантної посади державної служби, зазначеної у пункті 1 цього наказу, що додаються.
3. Управлінню кадрової роботи забезпечити оприлюднення цього наказу та умов проведення конкурсу через особистий кабінет на Єдиному порталі вакансій державної служби та офіційному вебсайті Міністерства інфраструктури України.
4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Державний секретар

Андрій ПОЧТАРЬОВ

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ Міністерства інфраструктури

України

від 15 вересня 2021 р. № 489

УМОВИ

проведення конкурсу

на зайняття вакантної посади державної служби категорії «Б» –
начальника Управління внутрішнього аудиту та контролю

Загальні умови	
Посадові обов'язки	<ul style="list-style-type: none">- здійснення керівництва та організації роботи Управління, забезпечення ефективного виконання покладених на нього основних завдань та функцій;- здійснення контролю за роботою працівників Управління відповідно до їх посадових інструкцій та розподілу обов'язків і визначення ступеня їх відповідальності;- забезпечення планування, організації, здійснення внутрішніх аудитів об'єктів внутрішнього аудиту, належного документування та реалізації їх результатів;- забезпечення звітування про результати діяльності Управління перед Міністром та Міністерством фінансів України;- здійснення внутрішньої оцінки якості внутрішнього аудиту та забезпечення складання та подання на затвердження Міністру програми забезпечення та підвищення якості внутрішнього аудиту та її виконання;- забезпечення здійснення заходів щодо сприяння розвитку доброчесності через поступовий розвиток культури етичної поведінки, заснованої на дотриманні етичних цінностей;- забезпечення дотримання працівниками Управління законодавства України з питань державної служби та запобігання корупції, виконавчої дисципліни, а також Правил внутрішнього службового розпорядку для державних службовців апарату Міністерства, Кодексу етики працівників підрозділу внутрішнього аудиту, правил техніки безпеки та

	пожежної безпеки, сприяння створенню належних умов праці у підрозділі.
Умови оплати праці	посадовий оклад – 16 600 грн.; надбавки, доплати, премії та компенсації відповідно до статті 52 Закону України «Про державну службу»; надбавка до посадового окладу за ранг державного службовця відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 січня 2017 року № 15 «Питання оплати праці працівників державних органів» (із змінами)
Інформація про строковість чи безстроковість призначення на посаду	безстроково строк призначення особи, яка досягла 65-річного віку, становить один рік з правом повторного призначення без обов'язкового проведення конкурсу щорічно
Перелік інформації, необхідної для участі в конкурсі, та строк її подання	1) заява про участь у конкурсі із зазначенням основних мотивів щодо зайняття посади за формою згідно з додатком 2 Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246 (зі змінами); 2) резюме за формою згідно з додатком 2 ¹ , в якому обов'язково зазначається така інформація: прізвище, ім'я, по батькові кандидата; реквізити документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство України; підтвердження наявності відповідного ступеня вищої освіти; відомості про стаж роботи, стаж державної служби (за наявності), досвід роботи на відповідних посадах у відповідній сфері, визначеній в умовах конкурсу, та на керівних посадах (за наявності відповідних вимог); 3) заява, в якій особа повідомляє, що до неї не застосовуються заборони, визначені частиною третьою або четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», та надає згоду на проходження перевірки та на оприлюднення відомостей стосовно неї відповідно до зазначеного Закону. Подача додатків до заяви не є обов'язковою;

	<p>4) копія Державного сертифіката про рівень володіння державною мовою (витяг з реєстру Державних сертифікатів про рівень володіння державною мовою), що підтверджує рівень володіння державною мовою, визначений Національною комісією зі стандартів державної мови.</p> <p>Особа, яка виявила бажання взяти участь у конкурсі, може подавати додаткову інформацію, яка підтверджує відповідність встановленим вимогам, зокрема стосовно попередніх результатів тестування, досвіду роботи, професійних компетентностей, репутації (характеристики, рекомендації, наукові публікації тощо).</p> <p>Інформація приймається до 17 год. 00 хв. 23 вересня 2021 року.</p>
<p>Додаткові (необов'язкові) документи</p>	<p>Заява щодо забезпечення розумним пристосуванням за формою згідно з додатком 3 до Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби</p>
<p>Дата і час початку проведення тестування кандидатів. Місце або спосіб проведення тестування.</p> <p>Місце або спосіб проведення співбесіди (із зазначенням електронної платформи для комунікації дистанційно)</p>	<p>28 вересня 2021 року о 10 год. 00 хв.</p> <p>Проведення тестування дистанційно, шляхом використання кандидатом комп'ютерної техніки та підключення через особистий кабінет на Єдиному порталі вакансій державної служби.</p> <p>Проведення співбесіди дистанційно за допомогою платформи «Cisco Webex» (про час та дату кандидатів буде повідомлено додатково)</p>
<p>Місце або спосіб проведення співбесіди з метою визначення суб'єктом призначення або керівником державної служби переможця (переможців) конкурсу (із зазначенням електронної платформи для</p>	<p>м. Київ, пр-т Перемоги, 14 (співбесіда проводиться за фізичної присутності кандидатів)</p>

комунікації дистанційно)		
Прізвище, ім'я та по батькові, номер телефону та адреса електронної пошти особи, яка надає додаткову інформацію з питань проведення конкурсу		Кот Наталія Костянтинівна (044) 351-40-75 kot@mtu.gov.ua
Кваліфікаційні вимоги		
1.	Освіта	наявність вищої освіти ступеня не нижче магістра
2.	Досвід роботи	досвід роботи на посадах державної служби категорій «Б» чи «В» або досвід роботи в органах місцевого самоврядування, або досвід роботи на керівних посадах підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності не менше двох років
3.	Володіння державною мовою	вільне володіння державною мовою
Вимоги до компетентності		
Вимога		Компоненти вимоги
1.	Прийняття ефективних рішень	- здатність приймати вчасні та виважені рішення; - аналіз альтернатив; - спроможність іти на виважений ризик; - автономність та ініціативність щодо пропозицій і рішень
2.	Досягнення результатів	- здатність до чіткого бачення результату діяльності; - вміння фокусувати зусилля для досягнення результату діяльності; - вміння запобігати та ефективно долати перешкоди
3.	Делегування завдань	- розуміння алгоритму та процесів, необхідних для виконання завдань, передачі функцій та повноважень; - уміння розподілити завдання між декількома працівниками та сформулювати у них правильне розуміння кінцевої мети та очікуваного результату;

		- здатність здійснювати супровід, моніторинг та контроль делегованих завдань, оцінювати ефективність їх виконання.
4.	Управління організацією роботи	- чітке бачення цілі; - ефективне управління ресурсами; - чітке планування реалізації; - ефективне формування та управління процесами.
5.	Комунікація та взаємодія	- вміння визначати заінтересовані і впливові сторони та розбудовувати партнерські відносини; - здатність ефективно взаємодіяти – дослухатися, сприймати та викладати думку; - вміння публічно виступати перед аудиторією; - здатність переконувати інших за допомогою аргументів та послідовної комунікації
Професійні знання		
Вимога		Компоненти вимоги
1.	Знання законодавства	Знання: Конституції України; Закону України «Про державну службу»; Закону України «Про запобігання корупції» та іншого законодавства
2.	Знання законодавства у сфері	Знання: Бюджетного кодексу України; Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність»; постанови Кабінету Міністрів України від 28 вересня 2011 року № 1001 «Про затвердження Порядку здійснення внутрішнього аудиту та утворення підрозділів внутрішнього аудиту»; постанови Кабінету Міністрів України від 30 червня 2015 року № 460 «Про затвердження Положення про Міністерство інфраструктури України»; наказу Міністерства фінансів України від 04 жовтня року № 1247 «Про затвердження Стандартів внутрішнього аудиту»; наказу Міністерства фінансів України від 29 вересня 2011 року № 1217 «Про затвердження Кодексу етики працівників підрозділу внутрішнього аудиту».